T'eomeTpus, 8 "B”, 24 gexaGps, goMalllHee 3aJaHUeE.

1) Touxa O paBHOyIATEHA OT BEpPIINH TPEYTOJbHUKA CO cTopoHamu 17, 17 u 16. Ha xaxoe uMenHO paccTosaue?

2) HaiifuTe BHICOTHI TPEYTOIBHIKA CO CTOPOHAME 5, 7 i 3v/2.

3) Beicorsr Tpeyronbauka pasubl 12, 15 u 20. [Jokaxkure, 9T0 3TOT TPEYTrOABHUK MPIMOYTOJbHBIN.

4) Ha runorexyse npsaMOyIoOJALHOIO TPEYyrOALHUKA KaK HA CTOPOHE BO BHELIHIO OT TPEYrOALHUKA CTOPOHY IOCTPOEH
xBazapar. Jokaxure, 9T0 nposoIKeHre OUCCEKTPUCHL IPAMOrO yIvia TPEYIOJIbHUKA IIPOXOLUT Yepe3 [EHTD KBaIPATA.



